TEST NR 1 (jednokrotnego wyboru)

1. Sygnal ten oznacza:

- a) zakaz wjazdu za sygnalizator, chyba ze w chwili zapalenia si¢ tego sygnatu pojazd znajduje si¢ tak blisko
sygnalizatora, ze nie moze by¢ zatrzymany bez gwaltownego hamowania,
@ b) bezwzgledny nakaz zatrzymania sie,

@ C) ze nastgpnym wySwietlanym sygnatem bedzie sygnat zielony.

2. O wystepowaniu urzadzenia technicznego zamontowanego w formie przeszkody umieszczonej na jezdni w celu
spowolnienia ruchu pojazdéw ostrzega znak: 1 2

a) tylko1,
b) tylko 2,
c) li2

3. Za tym znakiem unieruchomienie pojazdu jest:
a) catkowicie zabronione,
b) dozwolone, ale nie dtuzej niz 1 minutg,

€) uzaleznione od dopuszczalnej predkosci na drodze.

4. Przedstawiona tabliczka pokazujgca przebieg drogi z pierwszenstwem umieszczona jest na drodze:
a) podporzadkowanej, J—
b) z pierwszenstwem, I

€) roéwnorzedne;j.

Ograniczenie predkosci wyrazone tym znakiem dotyczy motorowerzystéw podczas poruszania sie:
a) nadrogach przeznaczonych dla pieszych i rowerow,
b) na terenie obszaru zabudowanego,
c) w strefie zamieszkania.

6. Odleglos¢ miedzy kolumnami motorower6w nie moze by¢ mniejsza niz:
a) 10m, b) 100 m, c) 200 m.

7. Do kierujacych ruchem lub os6b uprawnionych zaliczy¢ mozna:
a) policjanta, zotnierza,
b) droznika kolejowego, nauczyciela wychowania komunikacyjnego,
c) straznika szkolnego, inspicjenta.

8. Przejezdzanie lub przechodzenie obok innego uczestnika ruchu poruszajacego si¢ w tym samym kierunku to:
a) omijanie, b) wymijanie, C) wyprzedzanie.
9. Zatrzymanie pojazdu jest zabronione:
a) W obszarze zabudowanym na wszystkich drogach z pierwszenstwem przejazdu,
b) w strefie zamieszkania,
€) na moscie, wiadukcie, w tunelu.
10. Jezeli na skrzyzowaniu pierwszenstwo przejazdu jest oznakowane znakami drogowymi, ruch jest kierowany przez

sygnalizacje $wietlng i dodatkowo kieruje nim policjant, to w pierwszej kolejnosci motorowerzysta
powinien zastosowa¢ si¢ do:

a) znakow drogowych,
b) sygnatdéw $wietlnych,
c) polecen i sygnalow policjanta.
11. Przedstawiony na rysunku rowerzysta sygnalizuje:
a) skret w prawo, b) zamiar skretu w lewo, C) zamiar skrgtu w prawo.

12. Zatrzymanie motoroweru na chodniku jest:

a) dopuszczalne pod warunkiem, ze nie obowiazuje tam zakaz postoju i szeroko$¢ chodnika
pozostawiona dla pieszych jest wicksza niz 1,5 m,

b) dopuszczalne pod warunkiem, Ze nie obowiazuje tam zakaz postoju i szeroko$¢ chodnika
pozostawiona dla pieszych jest wigksza niz 2 m,

c) zabronione.

Test1- Stronalz2



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

25.

Na tak oznakowanej drodze manewr skretu w lewo wykonasz ustawiajac sie przy:

a) lewej krawedzi jezdni, b) osi jezdni, ¢) prawej krawedzi jezdni.
Obowigzkowym wyposazeniem motoroweru nie jest:

a) tlhumik wydechu, b) $wiatto drogowe przednie, c) $wiatlo pozycyjne tylne.

Wskaz pojazd, ktéry opusci przedstawione skrzyzowanie
jako ostatni f

a) A b) B o) C

1%

Dlugo$¢ drogi hamowania motoroweru nie zalezy od:
a) predkosci jazdy,
b) stanu ogumienia,
¢) pojemnosci skokowej silnika.

=
(=)

Prawidlowa Kkolejnos$¢ przejazdu pojazdow, to:
a) 321, b) 132, c) 213.

B

Osobe, u ktorej podejrzewamy uszkodzenie kregostupa nalezy:
a) wyprostowac,
b) wyprostowac i utozy¢ na ptaskiej powierzchni,
C) pozostawi¢ w pozycji, w jakiej si¢ jg zastato, do przybycia pogotowia.

Wskaz prawidlowa kolejnos¢ przejazdu przez skrzyzowanie
a) 132, b) 312, c) 321.

Opaske uciskowa stosowa¢ nalezy w przypadku:
a) krwotoku,
b) odciecia konczyny,
C) krwawienia z t¢tnicy szyjne;j.

Kierujacy pojazdem nr 1 przejezdza jako:
a) pierwszy, b) drugi, ) ostatni.
Jezeli ofiara wypadku jest nieprzytomna, oddycha i ma t¢tno na
tetnicy szyjnej ale zaczyna wymiotowadé, to nalezy:
a) przygiac jej glowe do klatki piersiowe;j,
b) ulozy¢ ja na wznak i glowe odchyli¢ do tyhu,
¢) ulozy¢ ja na bok w pozycji bezpiecznej.

Poprawne numery ratunkowe to:
a) Policja 997, Pogotowie Ratunkowe 998, Straz Pozarna 999,
b) Pogotowie Ratunkowe 999, Policja 997, Straz Pozarna 998,
c) Straz Pozarna 998, Pogotowie Ratunkowe 997, Policja 999.

Ktora z wymienionych czynnos$ci wykonasz przed przybyciem lekarza na miejsce wypadku?
a) podam $rodki przeciwbolowe, b) opatrze rane, C) nastawig¢ i unieruchomie kosci.

W przypadku widocznego wycieku krwi z ucha nalezy:
a) zatka¢ ucho, zatrzymujac wyptyw krwi,
b) ostoni¢ miejsce, nie tamujac wyptywajacej krwi,
¢) poszkodowanego potozy¢ na podtodze i podnies¢ konczyny dolne do gory.
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